
i)
vecters directeurs d: (8)

S
X = 1

donc, 1:y = -2+t,teR
2=3

21 restem directer de COBI:OB)
X= -t +1

: =2t-2, teMdonc 1 Iz=- 3t +3
3) rectern directer de d: at(2)

X - 1

done, 1 · y =t -2, teRE
z =- 2t+3



1)
recteur directem de d:i ()
recteur directeur ded': 2(2)
d//d' > 5KER (n =k.n

> 5KERIE
① k= -2

Dans 8: 1f-2.1-2) =-4 impossible I
Donc dXd
2) Comme dAd, is sont secantes.

3-2t =- 1+s ⑪

det d'sont secantes => 5 Itis/ER2 -3+t = -4-25 ②E
-t =3 +35

8 -> t=-35 -3

Dans 8: -3-35-3=-H-2S

> S=-2

Dans 4: t= -3.72)-3
=3



Veritions dans 9:3-2.3=-3 et -172) =-3
Done det d'sont secantes

3)Pour t=3: X =3-2.3 x =-3

di I
=

- 3+3y =0E - E
Dona drd'=Es;;sB

z=-3

1) recteurs directers de d:i))
recterns directors de d'int2)
d //d'> 5kER1 i =kn

-5-k.1

==>JKER) 1 =k.1-2) eE
- 1 =k.3B

① =-k= - 3

Dans 8: -17-3.3 = - 15 impossible
Donc dNd

2) droites coplanines?



2- 3t =- 1+s

-3 -t =- 4 -2sGE
- 1 -t =3+35

①(> 5= -3t +3

Dans 2: -3-t= - 4-2)-3t +3)
==> -3 -t= -4 +lot -b

1->7=11t

=>t=

Dans 8: -1 - 723+3.)-5. +3)11

c>-
Donc les droites he sont pas coplanines.

11
rectal directeur de d:it
vecter directeur de d'nt))
d //d' => 5kER/ i =k.n

> JkEN1 2=K. 1 ②stis anE



②=k =2

Dans 8: -1 F2.3

Donc dNd'

2) copanaires?
-3t =3+35

d: -7+2t =- 1+S&E
-t =1+358

③t=- 35- 1

Dans 0-31-35 - 1) =3+35 () 95 +3 =3 +35

c=>4s =2

(=s=7
Dans 2: -7 +2) -3-2 - 1) = - 1 +I

() - 12 = -7
Les droites detd' he sontpas coplanaires.

recteur directeur de d:(s)
recteur directeur de d": it(=)



dId'> IkEM =1

- 1 =2.k

==> JkERI E2 =- 4.k- 3 =6.k

=>k=- 72
Donc d/d'
d et d'comfondues?

A(7;-5;3)ed

E
7 =6+25

AEd'=> 7stN1-3=-3-4s
3 =6s

E
1=25

I
s=

-- S =2=3 -

2e s =1z

Ponc Atd'et det d'sont comfondues.

vectear directer de d:at (2)



recteur directeur de d':it (ii)
· d/d'=> FKERI =h.

=> 5kER((3) =n()
=>
k =
- E

Donc:d/Id
· comfondues?

On a:A)4;-3,0) Ed
H =3- 2s ⑪

Atd'=> 5sERI I-3 =- g +4s20 =7+65

①: = -E
Dans 9:3-2(-5) =4

Donc AGd' et detd'sont strictement paralleles.

1) d et d'sont secantes



3- 2t=3+S ⑪

=>>I(tis) R2) -3 +t =-2-5 2E -t =- 3 +35
③:t=3-35

Dans 2: -3+3-35=-2-5

->S=2

Dans 8: t=3-3.2 =

- 1

Veritions dans 8:3-2.(- 1) =5
=

3 +2 =3

Done & et d'sont secantes.

It suit que et d'sont coplanines.
2)

restern directeur ded:at ()
recteur directeur ded': > (-2)
dId' > EkeR I =.r

- 2 = K. 4

=-> 5kER( 1=k.(-21E 1=k.2
=>k=b

Dona did' et det d'sont coplanines.



on a:AB () et (f)
x=- t X= S-1

(AB) =y =4t-3, tEM (D) =y = -2S, stRS E
z=-t+1 z=5+1

(AB) // (CD) => JkER1 AB =H.B
- 1 =k

==> 5kE1 S4= -2k
-1 =k

E
k = - 1

=>H = -2 Y impossible
k =- 1

Donc (ABIX (CD)
(AB) et (CD) sont secantes

-t =s -10

=> I (t,stR2/ E4t-3 = -25 &

-t +1=5+13

③: =-t

Dans 4: S=S-1 A impossible
Donc (AB) et IDI me sont pas secantes et (ABI et (CDI

me sont pas coplanines.



CABI et (CD) sont orthogonales?

AB.=- 1- 1 +4.1-2 +(-1).1

=- 10(=0)

Donc (AB) et (CD) me sont pas orthogonales.

X =2t +1 x=35 +2

↓ - y =4t -3, teM d'E I= -s-1, stM- I E
z =- 2t +2 z=5+1

d et d'sont secantes
2t+1

=35 +20

E=> 5 (tis) eRI 4t -3 =-5 -12
-2t +2 =5+13

①: 2t=35 +1c=t=2s +E
Dans 2: 4(s +2) -3 =- 5 - 1

->>6s +2 - 3 =- 5 - 1

==>7s =0

(=5=0

Dans 4: t =1

Verifians dans 8: - 2 -2 +2 =1
-

0+1=1

Donc det d'sont secantes.



det d'outhigongles?
. =2-3 +4.(- 1) +(-21.1

=O

Donc & et d'sont perpendiculaires.
Point d'intersection:did' =GB 12; -1;13


